



## 70 000 lidí na cestě k finanční nezávislosti s IBIS InGold

19. října 2022, Praha – Společnost IBIS InGold překonala další významný milník - 70 000 zákazníků. Již 70 000 klientů se svými rodinami snadno a bezpečně nakupuje investiční cenné kovy. Díky možnosti postupného nákupu fyzického zlata či stříbra si dlouhodobě budují své rezervy pro bezpečnější budoucnost, a zajišťují si tak svou finanční nezávislost.

*„Rostoucí inflace, zadlužení států, ekonomická i politická nejistota a válečný konflikt mezi Ukrajinou a Ruskem vedou mnoho lidí k hledání bezpečných nástrojů pro uložení svých úspor. Ve společnosti IBIS InGold nacházejí partnera, se kterým s jistotou a jednoduše nakupují cenné kovy přímo od výrobce s garancí prvodržitelství,“* hodnotí současný stav marketingový ředitel IBIS InGold Petr Špičák. *„Získávají nejen jedinečnou kvalitu investičních slitků a mincí, ale díky nabídce spořicíh plánů i dostupné formy postupného nákupu, které nezatěžují jejich rozpočty a ponechávají jim svobodu v nakládání s vytvořenými zlatými rezervami.“*

Zákazníci IBIS InGold mohou vedle jednorázových nákupů investiční slitky a mince nakupovat postupně díky spoření iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier®. Klienti tak mohou s nákupem zlata začít už s částkou od 100 Kč. Spoření jim nabízí další výhody. Využívají tak efekt průměrování ceny a již od malých částek mohou využívat výhod spoření do velkého slitku s výhodnější gramovou cenou. Do cenných kovů investují bez závazků a povinností. Své spoření si mohou kdykoliv upravit, nebo snadno a rychle získat zpět peníze k úhradě potřebných výdajů.

*„Vážíme si důvěry našich zákazníků i podpory finančních a investičních poradců, kteří pro své klienty hledají skutečné bezpečí a pomáhají jim optimalizovat jejich rodinná portfolia,“* předává poděkování Petr Špičák.

Zlato je podle jeho slov důležitou složkou portfolia. Vyplatí se především jako nástroj k diverzifikaci rizik a snížení dopadů inflace, jejíž výše překračuje mnohaletá maxima. Zatímco inflace u nás od roku 2019 vyrostla o 28 %, cena zlata vzrostla dohromady o 38 %. Titul uchovatele hodnoty mu tedy stále právem náleží a je zřejmé, že investovat do zlata dává smysl.

### Pro více informací kontaktujte:

---

#### **Petr Špičák**

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

---

### **O IBIS InGold, a. s.**

Společnost IBIS InGold je předním obchodníkem s investičním zlatem a stříbrem. Na trhu působí přes 20 let. V rámci Evropy se stal leaderem v poskytování spoření do zlata a stříbra. Jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s výší splátek již od 100 Kč měsíčně poskytuje široké veřejnosti.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra.

IBIS InGold poskytuje svým zákazníkům ten nejlepší servis jak při nákupu, tak při zpětném prodeji zakoupených investičních kovů. Výhodou, kterou také mohou využívat, je ověřování původu a pravosti investičního zlata unikátní technologií VERISCAN™.

Zákazníkům garantuje, že jsou prvními držiteli zakoupených investičních slitků a mincí a zaručuje jim, že investiční mince i slitky, které prodává, také vykoupí. Peněžní prostředky jsou poukazovány na účet klienta do 48 hodin od potvrzení závazné výkupní ceny. K výkupní ceně kovu navíc poskytuje výkupní prémie.

IBIS InGold spolupracuje se širokou sítí významných nezávislých finančně-poradenských společností v České a Slovenské republice, Polsku, Slovinsku, Maďarsku, Rakousku, Německu i Velké Británii. Nabídka produktů a služeb společnosti IBIS InGold je tak dostupná pro klienty ve všech regionech. Samozřejmostí jsou komplexní služby a vzdělávání začínajících i zkušených investorů a poradců. Svým klientům i partnerům poskytuje perfektní informační a analytický servis.